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suggestions from the public and affected

agencies concerning the proposed

collection of information are
encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Report of Firearms Transactions.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: ATF F 5300.5.
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Business or other for-
profit. Other: None. Abstract: The
information collection documents
transactions of firearms for law
enforcement purposes. ATF uses the
information to determine that the
transaction is in accordance with laws
and regulations, and establishes the
person(s) involved in the transactions.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: There will be an estimated 250
respondents, who will complete the
form within approximately 1 hour.

(6) An estimate of the total burden (in
hours) associated with the collection:
There are an estimated 250 total burden
hours associated with this collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Policy and
Planning Staff, Justice Management

Division, Suite 1600, Patrick Henry
Building, 601 D Street, NW.,
Washington, DC 20530.

Dated: October 8, 2008,
Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, PRA, United
States Department of Justice.

[FR Doc. E8—24283 Filed 10-10-08; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

[OMB Number 1140-0067]

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 30-Day Notice of Information
Collection Under Review: Licensed
Firearms Manufacturers Records of
Production, Disposition, and Supporting
Data.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives (ATF) will be submitting
the following information collection
request to the Office of Management and
Budget (OMB) for review and approval
in accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. This proposed
information collection was previously
published in the Federal Register
Volume 73, Number 155, page 46646—
46647 on August 11, 2008, allowing for
a 60-day comment period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until November 13, 2008. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially the estimated public
burden and associated response time,
should be directed to The Office of
Management and Budget, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attention Department of Justice Desk
Officer, Washington, DC 20503.
Additionally, comments may be
submitted to OMB via facsimile to (202)
395-5806.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary

for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of information collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the form/collection:
Licensed Firearms Manufactures
Records of Production, Disposition, and
Supporting Data.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: None. Bureau
of Alcohol, Tobacco, Firearms and
Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Business or other for-
profit. Other: None. Abstract: Firearms
manufacturers records are permanent
records of all firearms manufactured
and records of their disposition. These
records are vital to support ATF’s
mission to inquire into the disposition
of any firearm in the course of a
criminal investigation.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: There will be an estimated
1,694 respondents, who will take 3
minutes to maintain the records.

(6) An estimate of the total burden (in
hours) associated with the collection:
There are an estimated 76,611 total
burden hours associated with this
collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Policy and
Planning Staff, Justice Management
Division, Suite 1600, Patrick Henry
Building, 601 D Street NW.,
Washington, DC 20530.
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Dated: October 8, 2008.
Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, PRA, United
States Department of Justice.

[FR Doc. E8—24284 Filed 10-10-08; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
Drug Enforcement Administration

Importer of Controlled Substances;
Notice of Application

Pursuant to 21 U.S.C. 958(i), the
Attorney General shall, prior to issuing
a registration under this section to a
bulk manufacturer of a controlled
substance in schedule I or II, and prior
to issuing a regulation under 21 U.S.C.
952(a)(2) authorizing the importation of
such a substance, provide
manufacturers holding registrations for
the bulk manufacture of the substance
an opportunity for a hearing.

Therefore, in accordance with Title 21
Code of Federal Regulations (CFR),
1301.34(a), this is notice that on August
26, 2008, Hospira Inc., 1776 North
Centennial Drive, McPherson, Kansas
67460—1247, made application to the
Drug Enforcement Administration
(DEA) to be registered as an importer of
Remifentanil (9739), a basic class of
controlled substance listed in schedule
1L

The company plans to import
Remifentanil for use in dosage form
manufacturing.

Any bulk manufacturer who is
presently, or is applying to be,
registered with DEA to manufacture
such basic classes of controlled
substances may file comments or
objections to the issuance of the
proposed registration and may, at the
same time, file a written request for a
hearing on such application pursuant to
21 CFR 1301.43 and in such form as
prescribed by 21 CFR 1316.47.

Any such comments or objections
should be addressed, in quintuplicate,
to the Drug Enforcement
Administration, Office of Diversion
Control, Federal Register Representative
(ODL), 8701 Morrissette Drive,
Springfield, Virginia 22152; and must be
filed no later than November 13, 2008.

This procedure is to be conducted
simultaneously with, and independent
of, the procedures described in 21 CFR
1301.34(b), (c), (d), (e), and (f). As noted
in a previous notice published in the
Federal Register on September 23, 1975,
(40 FR 43745), all applicants for
registration to import a basic class of
any controlled substance in schedule I
or II are, and will continue to be,

required to demonstrate to the Deputy
Assistant Administrator, Office of
Diversion Control, Drug Enforcement
Administration, that the requirements
for such registration pursuant to 21 USC
958(a); 21 U.S.C. 823(a); and 21 CFR
1301.34(b), (c), (d), (e), and (f) are

satisfied.
Dated: October 6, 2008.
Joseph T. Rannazzisi,

Deputy Assistant Administrator, Office of
Diversion Control, Drug Enforcement
Administration.

[FR Doc. E8-24308 Filed 10-10-08; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-09-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
Drug Enforcement Administration

Manufacturer of Controlled
Substances; Notice of Application

Pursuant to § 1301.33(a) of Title 21 of
the Code of Federal Regulations (CFR),
this is notice that on May 13, 2008, Halo
Pharmaceutical Inc., 30 North Jefferson
Road, Whippany, New Jersey 07981,
made application to the Drug
Enforcement Administration (DEA) to
be registered as a bulk manufacturer of
the basic classes of controlled
substances listed in schedules I and II:

Drug Schedule

Dihydromorphine (9145) ............... |
Hydromorphone (9150) ................ 1]

Dihydromorphine is an intermediate
in the manufacture of Hydromorphone
and is not for commercial distribution.
The company plans to manufacture
Hydromorphone HCL for sale to other
manufacturers and for the manufacture
of other controlled substance dosage
units for distribution to its customers.

Any other such applicant, and any
person who is presently registered with
DEA to manufacture such substances,
may file comments or objections to the
issuance of the proposed registration
pursuant to 21 CFR 1301.33(a).

Any such written comments or
objections should be addressed, in
quintuplicate, to the Drug Enforcement
Administration, Office of Diversion
Control, Federal Register Representative
(ODL), 8701 Morrissette Drive,
Springfield, Virginia 22152; and must be
filed no later than December 15, 2008.

Dated: October 7, 2008.

Joseph T. Rannazzisi,

Deputy Assistant Administrator, Office of
Diversion Control, Drug Enforcement
Administration.

[FR Doc. E8—24310 Filed 10-10-08; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-09-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration
[Docket Nos. 05-13 and 05-45]

Sunny Wholesale, Inc. Revocation of
Registration and Denial of Application;
Correction

On October 3, 2008, the Drug
Enforcement Administration (DEA)
published an order in the Federal
Register (73 FR 57655) that, among
other things, revoked the registration of
Sunny Wholesale, Inc. In the order
taking this action, the DEA Certificate of
Registration was incorrectly cited. The
correct Certificate of Registration for
Sunny Wholesale, Inc., 120 Forest
Parkway, Forest Park, Georgia, is
004550SLY.

Therefore, the Certificate of
Registration referenced at 73 FR 57668,
first column, sixth line down, is
corrected to read “004550SLY.”

Dated: October 6, 2008.
Michele M. Leonhart,
Deputy Administrator.
[FR Doc. E8-24305 Filed 10-10-08; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-09-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Office of Justice Programs
[OMB Number 1121-NEW]

Agency Information Collection
Activities: New Information Collection,
Comments Requested

ACTION: 30-Day Notice of Information
Collection Under Review: NICS Act
State Record Estimates Data Collection.

The Department of Justice (DOJ),
Office of Justice Programs, Bureau of
Justice Statistics (BJS), will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. This
proposed information collection was
previously published in the Federal
Register Volume 73, Number 150, page
45245 on August 4, 2008, allowing for
a 60 day comment period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until November 13, 2008. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

The proposed information collection
is available online at http://
www.ojp.usdoj.gov/bjs/niaa.htm.



		Superintendent of Documents
	2024-06-05T01:02:04-0400
	Government Publishing Office, Washington, DC 20401
	Government Publishing Office
	Government Publishing Office attests that this document has not been altered since it was disseminated by Government Publishing Office




